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令和６年度 第１回知立市環境審議会議事録 概要 

 

１ 日時 令和６年４月２３日（火）午後２時から午後４時１０分 

２ 場所 知立市役所 ３階 第１会議室 

３ 出席者及び欠席者 

出席者  会長、委員７名 

欠席者 副会長、委員１名 

事務局 知立市長、市民部長、環境課長、環境課ごみ減量係長、ゼロカーボン推進係長、 

環境課主査２名 

４ 議事 

  （１）市長挨拶 

  （２）協議事項 

     １ プラスチック一括回収の実施について 

     ２ 一般廃棄物処理手数料の見直しについて 

【検討事項に関する主な意見・質疑応答】 

１ プラスチック一括回収の実施について 

 

委員    ガイドブックについて、英字の表記があると望ましいと思う。今後新しいガイドブ

ックの作成など検討していくと中で、多言語の作成を検討すること。 

事務局   ごみ出しガイドブックについては、英語版とかポルトガル語版とか５か国作成して

いる。引き続き、新しいガイドブックについてもわかりやすい外国語版も含めて作

成していく。 

委員    プラスチック素材１００％というのは、素材にＰと記載されているものか。 

事務局   必ずしもついているものではない。 

委員    ポリバケツみたいな取っ手の部分だけ金属、ほぼプラスチック製品に見えるもので

もプラスチックの袋にいれてはだめか。 

事務局   物のほとんどプラスチック、一部が金属の物については、金属ごみの部類になる。 

新しい分類については、今までと同じように大局の分類の仕方を示させていただき

たい。 

事務局   これから分別分類など、こうゆう場合はどうするのということがでてくると思う。

当市も先進市などを研究し、業者と確認する中で、検討させていただき、実施が決

定したら町内会などに回って、分別の講習等を行って、皆様に周知を図っていきた

いと思う。 

委員    分別分類が変わるということで、ゴミ出しガイドブックは改訂を行うか。 

事務局   改訂を行う。 

委員    ルビを振るなど、子供など読む人が広がるように、わかりやすく作成を行うこと。 
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２ 一般廃棄物処理手数料の見直しについて 

 

委員    人件費など日本や知立市の現状によることであれば、可燃のごみ袋の値段あげても

よいと思う。 

委員    現状を踏まえると、燃えるゴミの値上げというのは致し方ないと思う。今回提案の

あったプラスチック一括回収実施する際、分別などが変わることで、いままで集積

所で捨てられたものを、新しいごみ袋を購入し、だす必要があるので市民の経済的

負担が増える。据え置きではなく、プラスティック製ゴミ袋の値段を下げたほうが、

市民からは理解ができると思うので、検討を行うこと。 

事務局   今後、市役所全体で検討をする。 

（午後４時１０分終了） 


